Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 83 (10324) • Среда, 14 октября 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная

СЛУЖУ РОССИИ

Осенний призыв

На основании Указа Президента Российской Федерации от 30 сентября 2015 года №493 «О призыве в октябре-декабре 2015 года граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву», Федерального закона №53 «О воинской обязанности и военной службе» под призыв попадают граждане в возрасте от 18 до 27 лет. Сроки осеннего призыва не изменились - он будет проходить с 1 октября по 31 декабря. 9 октября в здании отдела ФКУ ВКТО по Омутинскому и Юргинскому районам состоялось заседание призывной комиссии. В ее состав вошли представители образования, здравоохранения, соцзащиты, МВД, администрации района и отдела ФКУ ВКТО по Омутинскому и Юргинскому районам.

- Первое, с чего начинается призыв, - рассказывает начальник отдела военного комиссариата по Омутинскому и Юргинскому районам Сергей Павлович Лузин, - это прохождение медицинской комиссии, где определяется степень годности призывника по состоянию здоровья. Затем призывник приглашается на заседание призывной комиссии, где выносится решение. Если он годен к военной службе и не имеет права на отсрочку, в этом случае подлежит призыву. Определяется, когда он пойдет служить, в какие рода войск, с учетом показателей состояния здоровья, физических данных, ограничений, если таковые есть, начиная с Президентского полка, частей специального назначения, воздушно-десантных, космических, сухопутных войск и военно-морского флота. С территории Омутинского района мы призываем ребят на службу во все рода войск.

Во время работы призывной комиссии ребятам задаются традиционные вопросы: где призывник учится или работает, какое учебное заведение закончил, согласен ли с решением медицинской комиссии, с желанием ли идет служить и другие. Во время прохождения призывной комиссии учитываются пожелания ребят служить в определенных родах войск. Так, например, уроженец с.Омутинское, учащийся 1 курса Ялуторовского технологического колледжа Евгений Кривошеин, выразил желание служить в Президентском полку.

Пришла повестка, без всяких раздумий решил идти в армию, это нормально, - рассказывает Евгений. - Каждый мужчина должен отслужить в рядах вооруженных сил. К армии я готовился с 12 лет. Проходил военизированную подготовку с 6 по 11 класс, закончил с отличием, был сержантом, помощником командира взвода. В Президентский полк решил идти потому, что это уникальная воинская часть, которая решает специфические задачи по охране Московского Кремля. Служить там престижно, большая честь. Там служат лучшие парни России, и я горжусь тем, что стану воином-кремлевцем. Отсрочку не брал, хочется сходить в армию со своим годом. Уже прошел собеседование с представителем Президентского полка.

Действительно, некоторые ребята, несмотря на то, что могут получить отсрочку, предпочитают отслужить в армии. Призывники проходят службу в течение 1 года. Сейчас ребята более охотно идут в армию, чем 10 лет назад, больше стало порядка, меньше случаев неуставных взаимоотношений.

Иду в армию по собственному желанию, - говорит Михаил Мельников, преподаватель физики из Шабановской ОСШ, - потому что считаю, каждый должен отслужить в армии. Мне 21 год, хотел бы служить в спецназе. Ученики, когда узнали, просили не уходить, но мне надо, хотя могу получить отсрочку.

Во время работы призывной комиссии в коридоре военкомата толпилось более двух десятков призывников, спрашивал у ребят, кто и где хочет служить. Служить хотят практически во всех родах войск - спецназ, ВДВ, морская пехота, танковые войска. Призывная комиссия учитывает все пожелания.

Процент годности к воинской службе стал выше, чем в предыдущие годы, - информирует Сергей Павлович Лузин. - Кардинально за последние годы изменилось отношение к службе в армии, нет отказов, ребята идут с желанием, не боятся трудностей. Есть и такие, которые после окончания срочной службы остаются служить по контракту. Первая отправка планируется на 10 ноября. Хочу всем призывникам пожелать с честью и достоинством выполнить свой воинский долг, вернуться домой здоровыми, крепкими и возмужавшими.

А. ХАРЬКОВ

Подписка-2016

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Сельский вестник» на 1-е полугодие 2016 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на газету на 6 месяцев - 461 руб. 52 коп., на 3 месяца - 230 руб. 76 коп., на 1 месяц - 76 руб. 92 коп. Для участников и ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов 1-й и 2-й группы подписная цена на полугодие -411 руб. 60 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие - 211 руб. 80 коп.

Наступившая осень, не успев порадовать нас своими яркими красками увядающей природы, уже скучно чернеет колками приполевых лесов. Казалось бы, сельхозтоваропроизводителям осталось немного - домолотить хлеб и можно спокойно отдохнуть от растениеводческих дел. Но не все так просто. В хозяйстве ЗАО «Шабановское МПО» параллельно с завершением уборочной страды полным ходом началось скашивание кукурузы на силос. Очередная рабочая поездка в это хозяйство с главой района В.Д.Воллертом показала нам, что люди работают слаженно, спокойно. Трактора без простоев подъезжают под стрелу силосного комбайна Ягуар, чтобы загрузиться измельченной кукурузой. Резка растений соответствует требуемым нормам: 3-4 см. Проведено контрольное взвешивание каждой единицы техники для определения общего объема заготовляемого силоса. Корм готовится по классической технологии - в бурты, с применением консервантов, тщательной трамбовки и укрытием п/э пленкой и соломой. Руководитель хозяйства Г.В.Согаян и главный зоотехник ООО «Окуневское» У.Т.Рамазанов подробно рассказали о заготовке кукурузного силоса и проблемах, которые появляются во время работы.

- Вы не смотрите, что кукуруза попала под заморозки, - говорит главный зоотехник Уалехан Таскожаевич Рамазанов. -Это еще лучше для качества будущего корма. Мороз удаляет лишнюю влагу из листьев и стеблей, в растениях остается больше сухих питательных веществ, столь необходимых животным, и кукурузные початки уже хорошо налились зерном восковой спелости, что немаловажно для рационов кормления дойных коров.
- Раньше мы тоже занимались кукурузой, - продолжает Рамазанов. - Имея за плечами большую производственную практику, я заметил, что кукурузный сипос является прекрасным молокогонным кормом. Если хотите добиться высокой продуктивности дойного стада,

СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Завершающая фаза в кормопроизводстве



Встреча главы района В.Д.Воллерта с передовым механизатором ООО «Окуневское» В.А.Осинцевым. Идет уборка кукурузы

применяйте в кормлении куку-

Директор хозяйства Г.Согаян

- Кукуруза в этом году была размещена на площади 280 га. Больше половины уже убрали, думаю, за два-три дня мы закончим заготовку силоса. Скажу однозначно, люди работают хорошо, с полной отдачей. Хотелось бы всем выразить слова благодарности за добросовестный труд и понимание текущих проблем.

О кукурузном силосе мы писали неоднократно. Достоинства его в кормлении очень велики - это протеин, углеводы, высокая энергетическая ценность. Не зря животноводы Европы и Америки давно и успешно пользуются данным видом корма. Нам же предстоит еще большая работа по расширению использования кукурузного силоса в кормлении дойных коров. На этот счет глава администрации района В.Д.Воллерт заме-

- Чтобы добиться хороших показателей в производстве молока, нам необходимо повышать продуктивность коров. Тем более, генетический потенциал животных зарубежной селекции и отечественных голштинизированных пород позволяет за счет качественного кормления добиваться высоких удоев. Поэтому я бы рекомендовал нашим сельхозтоваропроизводителям пересмотреть свое отношение к структуре заготовляемых кормов с учетом увеличения производства сенажа и силоса на фоне снижения доли грубых кормов в рационах живот-

Остается только пожелать омутинским хозяйственникам скорейшего завершения кормоуборочных работ и хорошей предстоящей зимовки скота в суровых условиях сибирской

> Г. АМБРОСЕНКО Фото автора 2 октября 2015г.

Район завершил уборку зерновых и зернобобовых

Погожие и теплые осенние дни позволили аг- 20,6 центнера с гектара; рапса - 1990 гектаров, рариям района своевременно закончить уборку зерновых и зернобобовых культур. Всего хозяйствами района убрано 30961 гектар посевных плошалей общий намолот составил (7750 тонн при средней урожайности 21,9 центнера с гектара. В том числе пшеницы - 14315 гектаров, валовой сбор 30553 тонны, средняя урожайность 21,3 центнера с гектара; ячменя - 9685 гектаров, валовой сбор 23570 тонн, средняя урожайность 24,3 центнера с гектара; овса - 5016 гектаров, валовой сбор 10351 тонна, средняя урожайность

валовой сбор 1510 тонн, средняя урожайность 7,7 центнера с гектара. В прошлом году на эту дату было убрано 66% зерновых и зернобобозакончилась уборочная кампания 7 ноября.

В этом году по уборке зерновых и зернобобовых культур Омутинский вошел в десятку районов, которые первыми в области закончили уборочную страду. Сейчас хозяйства продолжают работать с семенами, ведут обработку пашни. **А. ХАРЬКОВ**

01 СООБШАЕТ

Открытые уроки для школьников

В образовательных учреждениях района были организованы занятия в рамках месячника Гражданской обороны. Инспектора Межрайонного отдела надзорной деятельности №6 провели открытые уроки в старших классах. Ребятам рассказали о истории создания системы Гражданской обороны, познакомили с устройством и использованием средств индивидуальной защиты органов дыхания. Школьники охот-

но пробовали сдать норматив по надеванию противогаза, разгадывали кроссворд на тему «Гражданская оборона». Старшеклассников пригласили на «Дни открытых дверей» в 119-ПЧ, где их познакомили с пожарноспасательной техникой, инструментами и оборудованием.

Соб. инф.

СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Животноводство на Шаньгинской ферме



М.Самеев



На строительстве родильного отделения



На выгуле

На Шаньгинской ферме ООО Сп «Ситниковское» обычный рабочий день. Спешат к своим буренкам операторы машинного доения, кормозаготовители тюкуют солому, идет уборка зерновых, строители ведут строительство современного родильного отделения...

На ферме два направления: животноводство и растениеводство. Дойный гурт составляет 300 голов, 120 голов - телята.

- Сохранность молодняка 94 процента, - рассказывает управляющий фермой Николай Николаевич Шоломов. - Телятницы молодцы, на этом участке никаких проблем. Огромную работу по сохранности животных проводит ветврач Светлана Зиновьевна Минина.

На ферме она работает всего полгода, в коллективе сразу же заметили ее старательность и глубину знаний. Примечательно, что до этого она жила в Калмаке Армизонского района. Но получив предложение работать, без колебаний согласилась и с семьей переехала в Шаньгино.

- Бригадир животноводства Шаньгинской фермы Мурат Райханович Самеев знает всех работающих, кто что может, на кого в любой ситуации можно положиться, и ферму знает от А до Я, продолжает Николай Николаевич. - Сейчас главная для него задача - поставить скот на зимне-стойловое содержание.

Животные располагаются в трех базах. Ремонт двух баз был в прошлом году, нынче идет в третьей. Осталось установить оборудование по навозоудалению.

- Идет текущий ремонт, проведем побелку. Состояние баз будет идеальным, - заключает Н.Н.Шоломов.

Строится родильное отделение на 60 голов. Здесь установят новую доильную аппаратуру, на которой будут работать специально обученные люди. Сдать его в эксплуатацию намечается через месяц.

Кормов для животных заготовлено столько, что хватит их еще на следующий год. Сено, солома, сенаж, силос - все это высокого качества. Постоянно в животноводстве используются микродобавки, жмых, жом, лекарства. Зоотехник полностью контролирует работу баз.

Впереди у животноводов фермы задача: перевести животных на круглогодичное стойловое содержание. А еще есть мечта: заменить черно-пеструю породу на высокопродуктивных коров.

Г. БОГАТОВА Фото А. САУТИЕВА - Сергей Андреевич, главный вопрос - до какого срока нужно уплатить имущественные налоги?

В начале нашей беседы я хотел бы поблагодарить тех налогоплательщиков, кто уже исполнил свой гражданский долг и заплатил налоги. Потому как только полное и своевременное поступление налогов гарантирует полноценное развитие нашего села, района, да и в целом всей страны. В 2015 году для всех имущественных налогов установлен единый срок уплаты - 1 октября, то есть по новому сроку граждане уплачивают налоги, начисленные за 2014 год.

Срок уплаты налогов установлен федеральным законодательством.

- Если гражданин хочет проверить начисленные суммы, где узнать ставки имущественных налогов?

- Подробную информацию об установленных в Тюменской области ставках и льготах по имущественным налогам в конкретном муниципальном образовании можно узнать, воспользовавшись интернет-сервисом «Имущественные налоги: ставки и льготы» на сайте www.nalog.ru или по телефону справочной службы в нашей инспекции: 3-15-40.

- Человек в прошлом году вышел на пенсию, значит, имеет льготы, но в этом году снова получил уведомление на уплату налога на имущество. Что делать?

- Льготы по закону носят заявительный характер, то есть их предоставляют только после того, как налогоплательщик подаст письменное заявление. С пенсионным удостоверением нужно обратиться в налоговую инспекцию.

- Когда обнаружена ошибка в уведомлении или же нужно заявить право на льготу, обязательно приходить в налоговую инспекцию лично?

- Если обнаружите ошибку, заполните заявление, которое прилагается к единому уведомлению и направьте почтой или другим способом. Но удобнее всего использовать «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Чтобы воспользоваться этим интернет-сервисом, нужно единожды зарегистрироваться в налоговой инспекции. И в течение всей жизни сможете получить данные об объектах принадлежащего вам имущества, ставках и льготах налогов, начисленных и уплаченных суммах, самостоятельно формировать и распечатывать платежные документы или оплачивать налоги online.

- Какие новшества для налогоплательщиков имущественных налогов появились в 2015 году?

После 1 января текущего года, если уведомление не получено и соответственно налог не уплачен, граждане самостоятельно обязаны будут сообщать в налоговый орган о наличии у них объектов недвижимого имущества и транспортных средств, признаваемых объектами налогообложения.

За непредставление или несвоевременное представление налоговому органу необходимой информации установлена налоАКТУАЛЬНО

Читателям о налогах

По поводу уплаты налогов у населения часто возникают вопросы. Нам звонят в редакцию, спрашивают, как исчисляется налог на имущество, что должно представлять собой налоговое уведомление и т.д. На некоторые вопросы читателей отвечает и.о.начальника МиФНС России №10 по Тюменской области советник государственной гражданской службы РФ 2 класса Сергей Андреевич Некрасов.

говая ответственность - штраф в размере 20% от неуплаченной суммы налога в отношении объекта недвижимого имущества или транспортного средства, по которым не представлено или несвоевременно представлено сообщение.

- В 2015 году не все граждане получили налоговое уведомление об уплате налогов.

- Как известно, «имущественные» налоги для физлиц (на имущество, транспортный и земельный) рассчитывает налоговый орган и направляет гражданам соответствующие уведомления об уплате. При этом начисление имущественных налогов возможно за три календарных года, предшествующих году направления уведомления (п. 2 ст.52 НК РФ). Например, уведомление, направленное в 2015 году, может касаться налогов, начисленных за 2012-2014гг

Теперь, если общая сумма налогов, исчисленных налоговым органом налогоплательщику физлицу, составляет менее 100 рублей, налоговое уведомление не направляется.

Однако есть исключение: уведомление с суммой налога менее 100 рублей в любом случае направят в том году, по окончании которого налоговый орган теряет право его направить (три предшествующих года).

Например, в 2015 году налоговое уведомление с общей суммой налогов до 100 рублей будет направлено в случае, если в нем отражено исчисление (перерасчет) налогов за 2012 год.

- С какого времени прекращается начисление транспортного налога при продаже транспортного средства по договору купли-продажи без снятия его с регистрационного учета?

В силу статьи 357 Налогового кодекса РФ (далее - Кодекс) налогоплательщиками транспортного налога признаются лица, на которых в соответствии с законодательством РФ зарегистрированы транспортные средства, признаваемые объектом налогообложения. Объектом напогообпожения признаются автомобили и другие транспортные средства, зарегистрированные в установленном порядке в соответствии с законодательством РФ (пункт 1 статьи 358 НК РФ). Кроме того, пунктом 1 статьи 362 НК РФ установлено, что сумма транспортного налога, подлежащего уплате налогоплательшиками, являющимися физическими лицами, исчисляется налоговыми органами на основании сведений, которые представляются в налоговые органы органами, осуществляющими государственную регистрацию транс-

говая ответственность - штраф портных средств на территов размере 20% от неуплачен- рии РФ.

Таким образом, взимание транспортного налога прекращается с месяца, следующего за месяцем снятия его с регистрационного учета в регистрирующих органах.

- Имеют ли право на льготу по налогу на имущество физических лиц инвалиды 3 группы и пенсионеры?

- Льготы по налогу на имущество физических лиц установлены статьей 4 Закона РФ от 09.12.1991 №2003-1 «О налогах на имущество физических лиц»: налог на строения, помещения и сооружения не уплачивается, в частности, пенсионерами, получающими пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством Российской Федерации. Приведенная норма Закона не содержит упоминаний о конкретной пенсии. Таким образом, в случае назначения пенсионеру пенсии, в том числе трудовой пенсии по старости или пенсии по инвалидности, назначенной на период действия III группы инвалидности, он имеет право на освобождение от уплаты налога на имущество физических лиц на период назначения пенсии по всем зарегистрированным на него объектам недвижимого имущества независимо от их количества и вида (в пределах, установленных статьей 2 Закона), в том числе по объектам недвижимого имущества, расположенным на земельном участке. Налогоплательщик должен самостоятельно представить необходимые документы в налоговые органы по месту нахождения зарегистрированных на него объектов недвижимого имущества. В случае несвоевременного обращения за предоставлением льготы по уплате налогов перерасчет суммы налогов производится не более, чем за три года по письменному заявлению налогоплательщика.

- Как исчисляется налог на имущество физических лиц, если в собственности налого-плательщика имеется несколько строений (например, жилые и нежилые), а органами местного самоуправления установлены различные ставки налога в зависимости от типа их использования?

- Если у налогоплательщика в собственности имеется несколько объектов налогообложения на территории одного муниципального района (городского округа), в котором по объектам установлены различные ставки налога в зависимости от типа их использования или иных критериев, налог исчисляется с суммарной инвентаризационной стоимости каждого типа объектов.

01 СООБЩАЕТ

Безопасное пользование бытовыми электрическими приборами

Небрежная эксплуатация электрических приборов может привести к пожару, ожогу и даже летальному исходу. Чтобы этого не случилось в повседневной жизни нужно соблюдать несложные правила безопасного обращения с ними.

- 1. Пользуйтесь электроприборами, соблюдая правила безопасности, указанные в заводской инструкции, своевременно проводите их ремонт. Работы по ремонту электроприборов доверяйте исключительно профессионалам.
- 2. Не включайте одновременно большое количество электроприборов. Это может привести к перегрузке сети. Кроме того, не включайте много электроприборов в одну розетку, изза перегрузки она может загореться.
- 3. Находясь в воде, не пользуйтесь электрическими устройствами. Не вставляйте вилку электроприбора в розетку и не прикасайтесь к работающим электроприборам мокрыми руками или влажной салфеткой. Пользоваться феном и сетевой электробритвой желательно вне ванной комнаты.
- 4. Неуклонно соблюдайте порядок включения электрических устройств в сеть: подключайте шнур сначала к прибору, а только после этого к сети. Отключение происходит в обратном порядке. Не доставайте вилку из сети, дергая за провод.

административный штраф.

- 5. Не развешивайте для просушки вещи на электронагревательных приборах и на электрической проводке.
- 6. Готовя пищу на электрической плите, не проверяйте степень прогревания конфорки, дотрагиваясь до нее ладонью.
- 7. Небезопасно пользоваться электроприборами с поврежденной изоляцией шнура.
- 8. Не оставляйте включенные в сеть электробытовые приборы на долгое время. Включенные в розетку щипцы для завивки волос и утюг вообще нельзя покидать без присмотра, поскольку легковоспламеняющиеся вещи при прямом контакте с ними могут очень быстро загореться. Электрическую плитку, утюг и чайник нужно использовать в комплекте со специальными несгораемыми подставками.
- 9. Не располагайте электрообогреватели рядом с легковоспламеняющимися вещами, например, одеждой, шторами, одеялом и т.д. Не покидайте включенные обогреватели без надзора, не допускайте их перегрева. Не применяйте для обогрева плитку с открытой спиралью.
- 10. Не касайтесь водопроводного крана или любой другой металлической коммуникации и конструкции здания, держась за включенный электрический прибор. Не заполняйте водой включенный в электросеть чайник.

Подвели итоги

В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Электрическая энергия может стать причиной пожара при следующих обстоятельствах:

- при самовозгорании включенной в сеть бытовой видеоаудио-радиоэлектронной аппаратуры (телевизоров, компьютеров);
- при плохом контакте в вилках и электрических розетках в этом случае происходит их нагрев с последующим возгоранием электропроводки;
- при коротком замыкании, которое случается, когда нарушается целостность изоляции и происходит соединение двух оголенных проводков одного электрического провода, при этом наблюдается мощное искрение;
- при неосторожном обращении с утюгом, электрической плитой, электронагревательными приборами, особенно самодельными;
- при ремонте электроприбора, не отключенного от сети;
- при сушке белья над электронагревательным прибором или бесконтрольном приготов-
- при неисправности или использовании электроприборов кустарного производства.

Не соблюдая правила безопасного пользования электроприборами, вы подвергаете свою жизнь опасности, но если вы в повседневной жизни выполняете эти несложные правила, то беда обойдет ваш дом.

В случае чрезвычайной ситуации сообщайте по номерам: 01; с сотового телефона любого оператора 112.

Н. СТЕПАНОВА инспектор по основной деятельности ФГКУ «26 ОФПС по Тюменской области»

Сообщение

Администрация Омутинского муниципального района сообщает о том, что был проведен открытый аукцион 5А-2015 на право заключения договоров купли-продажи Омутинского муниципального имущества:

- ГАЗ-31105, 2007 г.в., гос. № Е 270 РС 72, по результатам открытого аукциона по ЛОТу № 16 победителем признан Михаил Егорович Крашенинин.
- ГАЗ-311000, 1999 г.в., гос. № С 555 ВЕ 72, по результатам открытого аукциона по ЛОТу № 6 победителем признано Общество с ограниченной ответственностью «ЭлЛис».
- Трактор ДТ -75 М «Казахстан», по результатам открытого аукциона по ЛОТу № 9 победителем признан Дмитрий Владимирович Мандрыгин.
- Строительные материалы, полученные после разборки, расположенные по адресу: территория станции Омутинская, 2307 км. ПК 10 в границах полосы отвода железной дороги, по результатам открытого аукциона по ЛОТу № 2 победителем признан Вячеслав Анатольевич Масляков.
- Строительные материалы, полученные после разборки спортзала, расположенные по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с.Вагай, ул. Стройгородок, по результатам открытого аукциона по ЛОТу № 13 победителем признан Карлен Мартинович Акопян.
- Железнодорожный путь не общего пользования. Адрес: Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, по результатам открытого аукциона по ЛОТу № 8 победителем признано ООО Холдинговая компания «Агромолоко».

Уважаемые пользователи природного газа! СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ.

ПОМНИТЕ: нарушение правил пользования газом приводит к отравлениям, взрывам, пожарам.

- Категорически запрещается: - пользоваться газовыми приборами при запахе газа на кухне;
- оставлять включенные газовые приборы без присмотра;
- пользоваться газовыми приборами с отводом продуктов сгорания газа в дымоход при плохой тяге;
- самовольно производить какой-либо ремонт, перестановку, а также включение газовых приборов, которые были отключены работниками газового хозяйства;
- разрешать пользоваться газовыми приборами детям дошкольного возраста или лицам, не контролирующим свои действия и не знающим правил пользования этими приборами.

ПОМНИТЕ! При появлении в помещении квартиры запаха газа немедленно прекратить пользование газовыми приборами, перекрыть краны к приборам и на приборах, открыть окна или форточки для проветривания помещения, вызвать аварийную службу газового хозяйства по телефону 04 (вне загазованного помещения). Не зажигать огня, не курить, не включать и не выключать электроосвещение и электроприборы, не пользоваться электрозвонками.

ОСТОРОЖНО, ГАЗ!

Подземные газопроводы, проложенные в городах и населенных пунктах, находятся в сложных условиях. На них воздействуют различные факторы (температура грунта, блуждающие токи, характер грунта и т.д.), поэтому в процессе эксплуатации возможны случаи повреждения газопроводов и утечки газа из них.

Газ может проникнуть в подвалы, первые этажи жилых газифицированных и даже негазифицированных зданий через каналы теплотрасс, канализационную сеть.

При появлении запаха газа в помещении или на улице необходимо сообщить об этом в аварийную службу газового хозяйства по телефону 04 (с мобильного телефона 040) в любое время суток.

До приезда аварийно-спасательной бригады следует проветрить помещение, не зажигать огня, не включать и не выключать освещение, не пользоваться электрическими приборами. ГРАЖДАНЕ! СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ УСТА

НОВКАМИ СЖИЖЕННОГО ГАЗА. Установки сжиженного газа безопасны и удобны только при

использовании их по назначению и соблюдении правил безопасности

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- хранить баллоны с газом в подвалах, на лестничных клетках, в санузлах и в жилых помещениях;
- устанавливать баллоны ближе 1 метра от радиаторов отопления и ближе 5 метров от источников тепла с открытым ог-
- производить подогрев баллонов и опрокидывать их вверх днищем;
- оставлять без присмотра работающую газобаллонную установку:
- разрешать детям и лицам, не знакомым с правилами пользования газом, пользоваться газобаллонными установками;
- применять огонь при отыскании утечки газа; - пользоваться неисправными приборами и производить их

ПОМНИТЕ! Нарушение правил пользования газовыми приборами приводит к взрывам, пожарам, несчастным случаям. УО ООО «Газпром межрегионгаз Север»

Аварийная служба 04 (с мобильного телефона 040); Справочная служба газа 8-800-350-04-04.

Как обезопасить себя от хищения мобильного телефона

В настоящее время кражи мобильных телефо- можно опознать: наберите на своем телефоне нов - распространенное явление. Как правило, они происходят в людных местах. Злоумышленники воруют чужое имущество из ручной клади, сумок и карманов. Чтобы не стать жертвой воров, запомните следующие правила:

В Межмуниципальном отделе МВД России

«Омутинский» прошло оперативно-профилакти-

ческое мероприятие «Дебитор», направленное

на привлечение к ответственности правонаруши-

телей, уклоняющихся от уплаты административ-

ных штрафов в установленные законом сроки. В

его рамках сотрудниками полиции проведены

рейды по месту жительства лиц, не уплативших

В ходе операции с правонарушителей взыска-

но штрафов по задолженности на сумму

14000 рублей, составлено 17 административных

протоколов об административных правонаруше-

ниях, предусмотренных ч. 1 ст. 20.25 Кодекса об

Административных правонарушениях Российской

- одежды:
- не привлекайте излишнее внимание к своему телефону, переведите его в режим вибровызова; будьте внимательны, не оставляйте телефон
- не давайте свой телефон в руки незнакомым людям.

Кроме того, необходимо запомнить, а лучше записать персональный идентификационный номер своего телефона, по которому его всегда

комбинацию цифр и символов: *#06#, на экране высветится ІМЕІ. Этот 15-значный номер пригодится вам в случае похищения телефона.

Федерации (неуплата административного штра-

фа в срок, предусмотренный настоящим Кодек-

Каждый гражданин должен знать, что в случае

неуплаты штрафа в установленные сроки, воз-

буждается административное дело по ст. 20.25

Кодекса об Административных правонарушениях

Российской Федерации «Уклонение от исполне-

ния административного наказания», за которое

предусмотрен штраф в двукратном размере сум-

мы неуплаченного административного штрафа,

но не менее одной тысячи рублей, что в худшем

случае может закончиться административным

арестом на срок до пятнадцати суток, либо обя-

зательными работами на срок до 50 часов.

Не приобретайте телефон без документов в ломбардах, на рынках и просто с рук у незнаконе носите мобильный телефон поверх мых людей. Скорее всего, он окажется краденым, вы останетесь без денег и без телефона.

> Если вы оказались жертвой ограбления, немедленно обращайтесь в отдел полиции или к ближайшему сотруднику ОВД. Гораздо легче раскрыть преступление «по горячим следам». О фактах продажи краденых мобильных средств связи сообщайте по телефонам территориальных органов внутренних дел либо по телефону 02.

Пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

Причинил физическую боль

участка №1 Омутинского райприговор по уголовному делу

без присмотра;

Мировой судья судебного в отношении 44-летнего Игоря Рейзинга. Он признан виона Тюменской области вынес новным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.116 УК РФ (совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 настоящего Кодекса).

Как следует из материалов уголовного дела, Рейзинг в августе нынешнего года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в процессе ссоры со своей матерью ударил ее ладонью своей руки по лицу, чем причинил женщине физическую боль.

ремонт самостоятельно.

23 сентября 2015 года мировой судья рассмотрел дело и определил мужчине наказание в виде исправительных работ сроком 5 месяцев, с удержанием ежемесячно 15% из заработной платы осужденного в доход государства.

> М. КОСТИНА, ст помощник прокурора